
ПО ДАННЫМ ОПРОСОВ ВОЛОГОДСКОГО
НАУЧНОГО ЦЕНТРА РАН
86% ЖИТЕЛЕЙ РЕГИОНА ПРИМЕНЯЮТ
СРЕДСТВА ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ И
ЛИЧНОЙ ГИГИЕНЫ

ПО ДАННЫМ ВЦИОМ 
60% РОССИЯН ВЫСТУПАЕТ ЗА ЖЕСТКИЕ

ОГРАНИЧИТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ, НАПРАВЛЕННЫЕ НА
ПРОФИЛАКТИКУ ВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ

 

83% ГОВОРЯТ О ТОМ, ЧТО БУДУТ
СОБЛЮДАТЬ КАРАНТИННЫЕ
ПРЕДПИСАНИЯ В ПОЛНОМ ОБЪЕМЕ ИЛИ
ПО МЕРЕ СВОИХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

СОБЛЮДЕНИЕ КАРАНТИННЫХ
МЕРОПРИЯТИЙ

ВОЛОГОДСКАЯ ОБЛАСТЬ

РОССИЯ

68% ГРАЖДАН ОГРАНИЧИЛИ СВОИ
СОЦИАЛЬНЫЕ КОНТАКТЫ 

ФГБУН "ВОЛОГОДСКИЙ
НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН"

78% ИЗБЕГАЮТ МАССОВЫХ 
СКОПЛЕНИЙ ЛЮДЕЙ 


